

# ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

После длительных гастролей сегодня начинает спектакли в Москве Камерный музыкальный театр.

Коллектив выступал на празднике советской музыки в Ташкенте и во Владимире. Театр участвовал в фестивале, посвященном творчеству И. Стравинского в Западном Берлине.

В праздничные дни москвичи увидят на сцене Камерного музыкального театра оперы советских композиторов Т. Хренникова «Много шума... из-за сердец» (6 ноября) и Д. Шостаковича «Нос» (7 ноября), а также спектакль «Похождения повесы» — музыка И. Стравинского (8 ноября).

**6 НОЯ 1980**

**ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА,  
Г. МОСКВА**